

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: OT/115/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6722010492
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 08. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Štubniaková Kochanová
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2023:6722010492.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen samosudcom JUDr. Zuzanou Štubniakovou Kochanovou v trestnej veci obžalovaného D. X., pre prečin krádeže podľa § 212 ods.1 písm.g/, ods.2 písm.b/ Tr. zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 30.08.2023, takto

rozhodol:

Obžalovaný

D. X. nar. XX. XX. XXXX v J. J., trvale bytom K. XX/XX, XXX XX X. D., t. č. ÚVTOS Banská Bystrica-Kráľová

uznáva sa za vinného, preto že

dňa 03.09.2022 v čase o 15.26 h vo X., okres X., v priestoroch obchodného domu T. L. Y. A., vložil v priestoroch predajne tovar do detského kočíka, a to 200 g smotany 16% v hodnote 0,49 €, 1 ks plyšový macko v hodnote 5,99 €, 600 g feferónky v hodnote 1,29 € a 30 g müsli tyčinka v hodnote 0,17 €, po čom prešiel k samoobslužnej pokladni, kde nablokoval a zaplatil len iný tovaru a označený tovar nechal v kočíku a následne so všetkým tovarom prešiel cez pokladničnú zónu smerom k východu, kde bol kontrolovaný pracovníkom SBS a odcudzený tovar bol u neho zaistený, čím takto spôsobil škodu spoločnosti T. D. O., E..M..D.., so sídlom J., P. Q. XX/A, IČO: XX XXX XXX v celkovej výške 7,94 €,

pričom dňa 07.08.2022 o 19.40 h spáchal priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení formou krádeže tovaru v predajni, za čo mu bola uložená Obvodným oddelením PZ Zvolen pokuta vo výške 30 € blokom č. 2200468657 zo dňa 07.08.2022, ktorý blok prevzal a prevzatie riadne potvrdil svojím podpisom dňa 07.08.2022, pokutu na mieste nezaplatil, čím rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 07.08.2022,

pričom trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen, spis. zn. OT 27/2022 zo dňa 19.03.2022, právoplatným dňa 19.03.2022 bol odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/ Tr. zákona na trest odňatia slobody vo výmere 6 mesiacov podmienčne odložený na skúšobnú dobu v trvaní 15 mesiacov,
t e d a

-prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

-prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g/, odsek 2 písm. b/ Trestného zákona.

Z a t o :

Podľa § 44 Tr. zákona súd u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Tr. zákona, pretože trest uložený obžalovanému D. X. rozsudkom Okresného súdu Lučenec, sp. zn. 3T 6/2023 zo dňa 09.02.2023, právoplatným dňa 09.02.2023v spojení s rozsudkom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 3T 38/2023 zo dňa 05.04.2023, právoplatným dňa 05.04.2023, ktorým bol obžalovanému uložený súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 6 rokov a 7 mesiacov nepodmienečne, so zaradením na výkon trestu so stredným stupňom stráženia pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatela za dostatočný.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku sa tento rozsudok vyhotovuje bez odôvodnenia, pretože po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa prokurátor, obžalovaný a obhajca obžalovaného vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 (pätnásť) dní od oznámenia rozsudku prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici.

Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309 ods. 1 Tr. poriadku.)

Odvolanie má odkladný účinok.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.

Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku a to v neprospech i v prospech obžalovaného. V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného;
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, a to len vo svoj prospech;
- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh (pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného), a to len v jeho prospech;
- zákonný zástupca obžalovaného, opatrovník obžalovaného a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obžalovaného i proti jeho vôli;
- štátny orgán starostlivosti o mládež pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka mladistvého obžalovaného a to len v jeho prospech a to aj proti jeho vôli;
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, a to v neprospech obžalovaného. Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu;
- zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní veci.

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba